

- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- в) вибіркових випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства,
- г) готова продукція, підлягає обов'язковій державній санітарно-епідеміологічній експертизі.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи "Цементна штукатурна суміш Plaster 41", "Клейова суміш Hot-Fix 132", "Клейова суміш Standart-Fix 11", "Клейова суміш Super Strong", "Клейова суміш Gres-Fix", "Клейова суміш Term-Fix 33", "Клейова суміш Arm-Fix 333", "Стяжка цементна Floor 22", "Мурувальна суміш Iso-Fix 22", "Грунтуюча емульсія Primer 626", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно маркування
Повинна бути етикетка на державній мові

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 18.02. 2021 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідеміологічному нагляді)

Державне підприємство "Науково-практичний центр дезінфектології та профілактичної медицини Державної санітарно-епідеміологічної служби України"

04119, м.КИЇВ, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ДЕГТЯРІВСЬКА, БУДИНОК 25, тел.: 0442227632


(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 3-124 від 18.02.2016р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Г.М. Новікова